



Прво, зато што сам против јавног пропагирања сваке врсте парафилије. Парафилије су сексуални поремећаји у погледу склоности ка абнормалном сексуалном чину или објекту, нпр. садизам, мазохизам, егзибиционизам, педофилија, некрофилија, зоофилија, фетишизам, педерастичност, лезбејство, бисексуалност и транссексуалност. Екстремно је упадљиво да у целој халабуци око „геј параде“, нико ништа није питао стручњаке – психијатре, психологе, социологе, те специјалисте многих медицинских области. Разумљиво је да се они сами држе по страни, јер њихови ставови не иду на руку активистима ЛГБТ идеологије, зазирући од агресивности ових група и појединаца, и од непријатности којима би били изложени ако изнесу ставове струке.

За ДС и Пајтића, педерастичност и остале парафилије су, међутим, „европска вредност“! Јер, као што је изјавио Пајтић, након сукоба демонстраната и полиције: „Јасно се види да се демонстрације организују када је потребно напасти неку *европску вредност*“! Да ли Пајтић мисли на такву „вредност“ као што је Франк фан Дален, холандски педофил сликан на београдској геј-паради одмах поред пароле „Смрт држави!“, човек који је оптужен да на амстердамској геј-паради чамце са малолетницима користио као *самопослуге за задовољавање својих изопачених, парафиличких потреба* ?

Такве „вредности“, које су по Пајтићу биле нападане 10. октобра, међутим, разарају ткиво сваког нормалног друштва. Управо такве „вредности“ се код нас агресивно намећу од стране режима и већине медија и појачавају тиме што се парафиличари увек лажно представљају као жртве, као угрожене особе. Тако наметнута „вредност“, током година и деценија, постаје права клопка, пре свега за оне који имају, најмању одбрамбену моћ, чији идентитет није још сазрео и довршен – за омладину. Јер, у нашем друштву сасвим јасно видимо погубне последице десетогодишње Милошевићеве владавине, погубне последице наметања погрешних вредности и модела – потрошачког, материјалистичког друштва у последње две деценије, најмање, и погубне последице рушења свега што мирише на аутохтону и аутономну традицију и културу.

# Зашто сам изашао на улицу 10. октобра и шта сам тамо видео

Пише: Небојша Бакареџ  
четвртак, 14 октобар 2010 14:43

